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Створення дитячого екологічного центру як внесок у вирішення 
глобальних екологічних проблем та впровадження освіти в 

інтересах сталого розвитку 
 

(UKR/SGP/OP5/Y3/STAR/CC/13/07)  

Реципієнт  ГО “Сталий розвиток — гармонія суспільства” 

Ключова сфера Зміна клімату 

Операційна 
програма 

ОП5 

Операційна  фаза OП5—Р3 

Тривалість 07/2013 - 07/2014 

Сума Гранту 49 722 USD 

Типи проекту 
Розбудова спроможності, поширення інформації, 

політичний та мережевий діалог 

Партнери 

Радомишльська районна державна адміністрація, 
Відділ освіти Радомишльської райдержадміністрації, 
Радомишльська та Сарненська гімназії, 
Радомишльський ліцей, школи Потіївки та Вишевичів, 
Києво-Могилянська академія, РРГО “Екоклуб Зелена 
Житомирщина”, РРГО “Зелена хвиля”, ВГО “Розвиток і 
довкілля”, газета “Розвиток і довкілля”, Державна 
екологічна академія післядипломної освіти та 
управління 

Співфінансування 
Радомишльська гімназія, Відділ освіти Радомишльської 
райдержадміністрації, ГО “Сталий розвиток — гармонія 
суспільства” 

Адреса і  
контакти 

вул. Тростянецька, 8, оф. 99, м. Київ, 02091 
e-mail: stalyi.rozvytok@gmail.com,  
тел. +380 (50) 445 53 31   
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   Досягнення проекту: 

 Здійснено ремонт двох приміщень Радомишльської гімназії, зокрема, 6 вікон було замінено на 

енергоефективні. 

 Використання екологічних технологій дозволило скоротити викиди СО2 на 4 т на рік.  

 Приміщення Дитячого екологічного центру було обладнано стендами, виготовленими з 

екологічних матеріалів та інформаційно-просвітницькими матеріалами. Виготовлено 3 стенди: 

“Будь другом природи — посади калину біля хати”, “Червона книга України” та “Екологічний 

вісник”. У розробці матеріалів взяли участь 50 учнів, 5 вчителів та 10 батьків учнів гімназії.  

 Проведено семінар “Створення Дитячих екологічних центрів — дієвий спосіб об'єднання 

шкільної громади задля вирішення глобальних екологічних проблем”. У ньому взяли участь 

близько 100 школярів, вчителів, батьків та представників громадськості.  

 Проведено тренінг “Екологічно дружні види діяльності в роботі Дитячого екологічного центру: 

поширення кращого українського та міжнародного досвіду, традицій та технологій” для 

висвітлення найкращих практик у створенні “зелених” класів. 

 Проведено майстер-клас “Українські обереги” та “Надай паперу друге життя — зроби орігамі”.  

 Проведено семінар “Вирішення глобальних екологічних проблем та впровадження освіти в 

інтересах сталого розвитку: європейський досвід Литви”, у якому взяли участь 100 школярів, 

вчителів, батьків та представників громадських організацій.  

 Проведено презентацію “Зелений клас” та Партнерська мережа — нові ініціативи для 

розвитку процесу освіти в інтересах сталого розвитку в Україні”, до якої було залучено 60 

учасників.  

 Створено екологічну гру “Зелений менеджер”, яка допомагає школярам набути навичок 

управління в екологічній сфері. Її було розповсюджено у кількості 2000 штук. 

 Розроблено комп'ютерну версію гри “Зелений менеджер” та поширено у кількості 2000 штук.  

 Команда проекту взяла участь у Всеукраїнському дитячому екологічному форумі “Діти за 

довкілля: майбутнє обираємо ми!”, провела майстер клас “Лікарські рослини та обереги” та 

екогру “Зелений менеджер”. Крім того, організація приєдналася до участі в Ярмарці 

органічних продуктів. 

 Результати роботи проекту та його досвід було висвітлено на Міжнародному екологічному 

форумі “Довкілля для України” та Ярмарці знань ГЕФ ПМГ. 

 Інформація про проект висвітлювалася на сайті екоклубу “Зелена Житомирщина”, у ЗМІ, 

зокрема, у газеті “Розвиток і довкілля”. 

 Участь у проекті взяли 570 осіб (162 жінки віком від 25 до 55 років, 58 чоловіків віком від 27 

до 60 років та 350 дітей віком від 7 до 18 років). 

 


